

**HI MEDIA & ИП ООО "GEETA PHARMA" - ЗАЛОГ УСПЕХОВ И ВЫСОКИХ ДОСТИЖЕНИЙ В СОВРЕМЕННОЙ МИКРОБИОЛОГИИ**

<https://doi.org/10.5281/zenodo.8372219>



FOR LIFE IS PRECIOUS

Современная микробиология - это целый комплекс подразделов и мини-наук, которые занимаются изучением не только самих бактерий, но и вирусов, грибков, архей и всех известных и вновь открываемых микроорганизмов. На вопрос, что такое микробиология, сегодня можно дать очень полный и развернутый ответ. Это комплекс наук, занимающихся изучением жизнедеятельности микроорганизмов, их применения в практической жизни человека в разных областях и сферах, а также влияния микроорганизмов друг на друга, на окружающую среду и живые организмы.



Обширным понятием микробиологии следует привести современную градацию данной науки на разделы. Этим разделам относятся: общая, почвенная, водная, сельскохозяйственная, медицинская, ветеринарная, космическая, геологическая, вирусология, пищевая, промышленная (техническая) микробиология.

Как общая микробиология, так и её специальные разделы развиваются исключительно бурно. Существуют три основных причины такого развития. Во-первых, благодаря успехам физики, химии и техники микробиология получила большое число новых методов исследования. Во-вторых, начиная с 40-х гг. 20 в. резко возросло практическое применение микроорганизмов. В-третьих, микроорганизмы стали использовать для решения важнейших биологических проблем, таких, как наследственность и изменчивость, биосинтез органических соединений, регуляция обмена веществ и др.



Основанная в 1975 году компания, является одним из крупнейших в мире производителей экспортеров продукции для бактериологии и вирусологии. HiMedia Laboratories Pvt. Ltd. - абсолютный лидер по ассортименту поставляемых питательных сред.

Система управления качеством компании HiMedia Laboratories Pvt. Ltd. сертифицирована по стандарту ISO 9001:2015, ISO 13485:2016, WHO GMP, Европейскому стандарту качества (CE). Продукция зарегистрирована в Комиссии по контролю пищевых продуктов и лекарственных средств США (US FDA), что свидетельствует о высочайшем качестве продукции и услуг компании.



Это позволяет экспортировать продукцию более чем в 80 стран мира, включая США, Швейцарию, Россию, Голландию, Германию, Японию, Италию и многие другие страны. Выпускаемая компанией HiMedia продукция соответствует требованиям Фармакопеи США, Европейской Фармакопеи и Британской Фармакопеи. Продукцию HiMedia используют для своих нужд такие авторитетные международные организации как Всемирная Организация Здравоохранения и ЮНИСЕФ, а также всемирно известные компании – Nissui Pharmaceuticals и Eiken Pharmaceuticals, Roche, Hoechst, HiGlance Laboratories, Novartis, Pfizer, Wyeth laboratories, Proctor & Gambler, Nestle, Cadbury, Pepsi,

Coca Cola Company и многие другие.



Продукция HiMedia Laboratories Pvt. Ltd. - это несколько тысяч наименований. Вся основная продукция компании зарегистрирована в Минздраве России, Беларуси, Украины, Казахстана, Узбекистана, Латвии и разрешена к применению. Девиз компании HiMedia Laboratories Pvt Ltd - "Для драгоценной жизни".



Продукция HiMedia Laboratories Pvt. Ltd это- различные питательные среды для фармакологии; диски для определения чувствительности к антибиотикам; оборудование и расходные материалы для медицины и фармакологии; питательные среды и ингредиенты

для культур клеток и тканей; реагенты для молекулярной биологии; компоненты для питательных сред; диагностические и культурные питательные среды; антигистаминные препараты.

А также существует микробиологическая продукция как, питательные среды, компоненты сред, добавки-селективные, питательные, дифференциальные, дифференциальные диски и растворы, красители и реагенты.

Сухие питательные среды- порошковые и гранулированные среды животного и растительного происхождения, компоненты сред, добавки-селективные, питательные, дифференциальные.

HiMedia Laboratories Pvt Ltd поставляет различные виды сырья для биотехнологии, такие как пептоны (ферментативный, бактериологический, соевый, микологический, протезный, специальный и т.д.), агары (бактериологический, ультра чистый, для иммуноэлектрофореза т.д.), экстракты (мясной, дрожжевой, печеночный), гидролизаты казеина и лактальбумина), а также другие компоненты питательных сред.



По ассортименту выпускаемых питательных сред компания Himedia Laboratories Pvt Ltd не имеет аналогов Мира. Общее количество выпускаемых сред составляет около полутора тысяч. Ко многим средам выпускаются стерильные, готовые к применению, добавки. Имеются как селективные, содержащие антибиотики, добавки, так и добавки с необходимыми для роста бактерий компонентами (сыворотка крови, витамины, факторы крови, некоторые соли типа пирувата, сукцината и т.д.). Всего выпускается около 200 различных добавок.



Компания ПИ ООО «GEETA PHARMA» с 2004 года начала свою работу на международном рынке и является прямым поставщиком шести крупнейших Индийских заводов-производителей фармацевтической продукции в Узбекистане. Оснащенные современным оборудованием заводы ежедневно

производят лекарственные препараты в различных формах выпуска такие как: таблетки, мягкие гели, капсулы, жидкие оральные, сухие сиропы (леденцы), сухие и жидкие инъекций, порошок Саше, препараты для парентерального введения с уже заполненными шприцами, глазные и ушные капли в одноразовой упаковке Fill & Seal и препараты в упаковке

Three

Piece

Packs.



Производители используют также природные ингредиенты в производстве фармацевтических препаратов, такие как мята и ментол. Постоянно ведется контроль качества продукции, проводятся научные исследования, что систематически приводит к обновлению ассортимента и удовлетворению потребности в новейшие препараты на фармацевтическом рынке. Компания ПИ ООО «GEETA PHARMA» зарекомендовала себя во всем мире как официальный поставщик качественных фармацевтических препаратов от авторитетных производителей Индии.

Компания ПИ ООО «GEETA PHARMA» идет в ногу со временем и будет стремиться к лучшему в будущем. Такая наша позиция ведет к миру без болезней, здоровой среде, призывает к миру все население земли, что подтверждает нашу преданность делу и гарантирует тщательное изучение потребности рынка для предоставления беспрецедентных предложений для большой группы клиентов. В настоящее время на заводах трудится более 5500 профессиональных сотрудников в различных сферах деятельности со всей Индии, а также рассматривается создание дополнительных рабочих мест за рубежом. Создаются новые исследовательские центры, что подтверждает авторитет компании как крупного и надежного экспортера фармацевтической продукции.